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. LUYEN TAP

1) Trong cac s6 3451 ; 4563 ; 2050 ; 2229 ; 3576 ; 66 816 :

a) S6 nao chia hét cho 3 ?

3451 ; 4563 ; 2050 ; 2229 ; 3576 ; 66 816
b) S6 nao chia hét cho 9 ?

3451 ; 4563 ; 2050 ; 2229 ; 3576 ; 66 816
¢) S6 nao chia hét cho 3 nhung khong chia hét cho 9 ?

3451 ; 4563 ; 2050 ; 2229 ; 3576 . 66 816

) Tim chii s6 thich hop dé viét vao 6 tréng sao cho

a) 94| | chia hét cho 9';

b) 2| |5 chia hétcho 3 ;

c) 76| | chia hét cho 3 va chia hét cho 2.

) Cau nao ding, cau nao sai ?

a) SO 13 465 khong chia hét cho 3 ;

b) S6 70 009 chia hét cho 9 ;

c) S6 78 435 khong chiahét cho 9 ;

d) S6 ¢o chii s6 tan cung la 0 thi vua chia hét cho 2 vua chia hét cho 5.

‘& Voibénchis60:6:1:2.

a) Hay viét it nhat ba s6 co ba chi s6 (ba chi s6 khac nhau) va chia hét cho 9 ;

b) Hay viét mot so co ba chi s6 (ba chii s6 khac nhau) chia hét cho 3 nhung
khong chia hét cho 9.
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